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Ainsi, au fur et 4 mesure de la décharge de la pile , sa fem = EN(mn) - EN(ZN)
diminue - Petit a petit, la ddp délivrée diminue- Elle peut devenir insuffisante pour le
fonctionnement correct de l'appareil branché, alors que la matiére n'est pas totalement

consommeée-
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Ainsi, au fur et à mesure de la décharge de la pile , sa fem = EN(Mn) - EN(ZN) 

diminue . Petit à petit, la ddp délivrée diminue. Elle peut devenir insuffisante pour le 

fonctionnement correct de l'appareil branché, alors que la matière n'est pas totalement

consommée. 
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Ainsi, au fur et a mesure de la décharge de la pile , la fem = EN(mn) - EN(Zn) reste constante-
Seule la disparition totale de l'un des réactifs ( MnO2 ou Zn ) annulera totalement la fem -

L'usure de la pile correspond a la disparition de matiére-
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Ainsi, au fur et à mesure de la décharge de la pile , la fem = EN(Mn) - EN(Zn) reste constante.

Seule la disparition totale de l'un des réactifs ( MnO2 ou Zn ) annulera totalement la fem . 

L'usure de la pile correspond à la disparition de matière.  
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